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Аналитическая справка 

по итогам анкетирования родителей обучающихся 1-4 классов 

по вопросам организации питания 

в МБОУ «Сакская гимназия им. Героя Советского Союза 

Г. Д. Завгороднего» в 2022-2023 учебном году 

 

В соответствии с планом внутришкольного контроля в период с 27 по 29 

января 2023 года было проведено анкетирование родителей учащихся 

начальной школы с целью выявления уровня удовлетворенности 

обучающихся и их родителей качеством организации питания в школе. 

Всего в начальной школе обучается 266 человека. В опросе приняло 

участие 207 родителей учащихся, что составило 78% от общего количества 

обучающихся 1-4 классов школы. 

Анализ материалов анкетирования показал следующее: 

 

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 
 

Из числа опрошенных всего 48% детей систематически завтракают перед 
уходом в школу, что подтверждает необходимость получения горячего 

завтрака в школе. 

 

2. Получает ли Ваш ребенок горячий завтрак в школе? 
 

93% обучающихся получают горячий завтрак в школе, 7% (14 человек) 
иногда завтракают или отказываются от завтрака вовсе в связи с тем, что 

завтракают дома. 
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3. Ваш ребенок питается в школьной столовой помимо завтрака? 
 

Полученные данные говорят о том, что 77% обучающихся обедают и 

полдничают в школе. 25 (12%) детей только обедают, из-за того, что их 

забирают раньше в связи с посещением дополнительных кружков и секций 

вне учебного заведения. Не питаются в школьной столовой – 23 (11%) 

учащихся. Родителями были указаны следующие причины: 

- не устраивает качество питания (9 чел.) 

- не устраивает цена питания (8 чел.) 

- ребенок не посещает группу продленного дня (3 чел.) 
- необходимо диетическое питание, ребенок-аллергик (3 чел.) 

 

4. Какой формой организации питания пользуется Ваш ребенок? 
 

Полученные данные свидетельствуют о том, что для 89% учащихся 
начальной школы предпочтительнее организованное питание (с классом). 

 

5. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 
 

 

6. Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка? 
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Анализируя полученные данные вопросов №5,6 можно говорить о 

заинтересованности большинства родителей питанием своего ребенка в 

школе. 

 

7. Вас устраивает школьное меню? 
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Среди опрошенных 9% не удовлетворены школьным меню. Прежде 

всего, это связано с вкусовыми предпочтениями каждого ребёнка. 

 

8. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием школьной столовой? 
 

В целом,   168   родителей   удовлетворены   санитарным   состоянием 
школьной столовой. Однако 26 человек выбрали вариант ответа «нет», указав 

следующие причины: старая мебель в обеденном зале; маленькое помещение 

для столовой, битая посуда, редко проводится влажная уборка, пыльно, 

грязные столы, неприятно пахнет. Воздержались от ответа на этот вопрос 20 

человек. 

 

9. Какие жалобы имелись у Вашего ребенка на качество питания в 

школе? 



155 

да нет не ответили на вопрос 

 

Полученные данные говорят о том, что лишь у 40% учащихся 

отсутствуют жалобы на качество школьного питания. По мнению опрошенных 

основными жалобами детей на качество питания стали: невкусная еда (26%), 

остывшая еда (10%), маленькие порции (9%), однообразная еда (5%). 

 

10. Считаете ли Вы питание ребенка в школе здоровым и полноценным? 
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При ответе на данный вопрос 72% опрошенных считают питание ребенка 

в школе здоровым и полноценным. 23% из числа всех опрошенных дали ответ 

«нет». Воздержались от ответа – 5%. 

 

11.  Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (выпечка, 

конфеты, напитки и т.п.)? 

 

79% участников анкетирования отметили, что дети пользуются буфетной 

продукцией. Полученные данные говорят о востребованности буфета в школе. 

 

12. Оцените, пожалуйста, качество школьного питания в целом. 

96 

73 

45 

да нет иногда 



107 

83 

20 

4 

отлично хорошо удовлетворительно неудовлетворительно 

 

По данному вопросу родители ответили, что в целом удовлетворены 
качеством школьного питания. 9% оценили работу пищеблока на отлично, 

50% - хорошо, 39% – удовлетворительно и лишь 2% из числа всех 

опрошенных поставили оценку «неудовлетворительно». 

Основные замечания по организации питания в школе, которые назвали 

родители – это: недостаточно времени для спокойного принятия пищи; 

отсутствие выбора готовых блюд; буфет и раздача совмещены; часто в меню 

рыба и печень (дети не любят данные продукты); некачественная уборка 

обеденного зала; битая посуда; небрежный внешний вид работников столовой. 

Родителями были высказаны следующие предложения по улучшению 

качества питания в школе: произвести ремонт в школьной столовой, обновить 

мебель; обновить посуду, добавить в меню больше фруктов, овощных салатов; 

увеличить ассортимент школьной выпечки; сократить количество блюд из 

рыбы; подогревать еду при необходимости; использовать только качественные 

продукты; ответственному за питание в школе уделять больше времени 

школьной столовой. 

 

Выводы: 

 В целом родители высказываются положительно о работе гимназии по 

организации питания, отмечая необходимость разнообразить школьное меню.

 Ценовая политика школьной столовой является вполне адекватной и 

соответствует уровню материальной обеспеченности большинства семей 

обучающихся.

Рекомендации: 

 С целью улучшения качества питания обучающихся постоянно 

осуществлять мониторинг удовлетворенности качеством школьного питания.

 Учесть пожелания родителей при организации питания, в соответствии 

с требованиями к организации питания в ОУ.

 Активизировать работу по просветительскому направлению в целях 

повышения интереса родителей и учащихся к вопросам организации питания в 

школе.

 Совершенствовать работу комиссии по контролю за организацией и 

качеством питания обучающихся в гимназии в свете современных подходов и 

новых требований к организации питания в школе.

 Продолжить сотрудничество администрации школы с родителями по 

организации питания в школе.

 Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии 

необходимо усилить контроль за выполнением утвержденного рациона 



питания и выходом порций; за соблюдением режима столовой и графиком 

приема пищи; за санитарным состоянием столовой, кухонной посуды и 

специнвентаря.

 Опубликовать результаты анкетирования на официальном сайте 

школы.


